

MODE.MEDIEN.MESSEN

PraktikantIn Public Relations, Presse & Marketing

Wir suchen ab 1.9.2018 (ggf. später) für die Dauer von 3 Monaten einen Praktikanten (m/w) im Bereich PR, Presse und Marketing in Vollzeit. Arbeitsort ist Düsseldorf.

JANDALI MODE.MEDIEN.MESSEN ist als Marketing- und Kommunikationsagentur für Messen im Fashion und Lifestyle-Bereich tätig. Als offizielle europäische Vertretung (außer Frankreich/Italien) ist JANDALI MODE.MEDIEN.MESSEN für das Marketing, die Presse und PR der Messen CHIC und CHIC YOUNG BLOOD verantwortlich und gleichzeitig Kontakt- und Service-Point für Bekleidungshersteller / Designer, Einkäufer, Verbände und Medien, die an den Messen und dem chinesischen Markt interessiert sind. JANDALI MODE.MEDIEN.MESSEN assistiert Modeunternehmen und Modeverbänden bei der Planung von Messeauftritten mit der Ausarbeitung geeigneter flankierender Marketingmaßnahmen für den Eintritt in den chinesischen Markt.

Fashion Brands aus China und chinesische Designer unterstützt JANDALI MODE.MEDIEN.MESSEN beim europäischen Markteintritt als Vertretung der China National Garment Association.

Als PraktikantIn unterstützt du uns vor allem bei der Vorbereitung und Betreuung der CHIC March 2019 sowie weiterer Messeprojekte.

Zu deinen Aufgaben gehören:

- Erstellen von Presse Clippings und Medienbeobachtung
- Texterstellungen und Übersetzungen
- Bildrecherchen
- Bearbeitung von Medienanfragen
- -Reiseplanungen
- Social Media-Betreuung
- Pflege der Website
- Datenbankpflege

- administrative Tätigkeiten

Was du mitbringen solltest:

- Spaß an der Kommunikation mit internationalen Kunden, Partnern, Medien
- gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift (Chinesisch ist ein Plus)
- ein hohes Maß an Zuverlässigkeit und Verantwortungsbewusstsein
- sehr gute Teamfähigkeit
- freundliches, souveränes Auftreten und starke Kommunikationsfähigkeit
- sicherer Umgang mit MS Office

Wir bieten eine abwechslungsreiche Tätigkeit mit spannenden Einblicken in alle Aufgabenbereiche der PR- und Medienarbeit im internationalen Modebusiness.

Bei Interesse freuen wir uns über deine aussagekräftige Bewerbung per Mail an info@jandali.biz. Bewerbungsschluss: 22.8.2018.

JANDALI MODE.MEDIEN.MESSEN
FASHION HOUSE 2 . OFFICE A013

DANZIGER STRASSE 111 . 40468 DÜSSELDORF
FON +49-211 3026 4337 FAX 0211-58588566
EMAIL CONTACT INFO@JANDALI.BIZ
WWW.JANDALI.BIZ